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Paarnensb, Sk BblkaHasni MHOXaHHE Ha AOBYX3HauyHbl MiK.
[MapayHan po3Hbla cnocabbl 3anicy BbITIY3HHAY.

36 - 24 =36 - (20 + 4) =36 - 20 + 36 - 4 = 864

=
1. MHOXY nepLLbl MHOXHIK 36 Ha S | 30
niKk agsiHak gpyrora MHOXHika — 4.
ATpbiMANiBal0 neplbl HAMOYHbI 3Aa- +

ObiTak — 144 an3iHki.
2. MHOXY neplbl MHOXHIK 36 Ha nik
A3ACATKay Apyrora MHOXHika — 2. ATpbiMmniBato gpyri
HAMOYHbI 38a0bITak — 72 A3ACATKI.
. CknagBato aTpbiMaHblsi HAMNOYHbIA 34a0bITKi.
. YblTato agkas — 864.
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1. Bbiniybl y cnynok.
92 - 68 86 - 46 68 - 66 58 - 84
56 - 17 63 - 22 39 - 39 19 - 78

2. 3aniwbl Bblpasbl i 3HANA3i iX 3HAY3HHI.

ik 151 515 nameHwWwbINi Ha 3gabbiTak nikay 4213 i 6.
e 3pabbiTak nikay 5 i 68 321 nameHwbIni Ha 99 999.

e Cymy nikay 1083 i 890 nassaniybini y 400 pasoy.

e PosHacub nikay 456 337 i 12 337 nameHWwsbIni y

40 pasoy.
3. BblkaHau g3sineHHe 3 actadan.
429 : 20 520 : 30 310921 : 50 6 :40
4. [lapayHan.

41 7? 400 Uy 3cyr. 2 70 5ra? 500 a
71 2 700 kr 4r. 2 50 mec. 6 M2 2 120 gm?
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Cknapggai i pawbl 3agayy.

3a 2 anoyki i 3 cwbITKi 3annauini 2 p. 40 k., a 3a 1 ano-
BaK i 3 cwbITki — 2 p. 10 k. 3Hana3i LuaHy anoyka i
CLUbITKA.

3 cancaBaHara KpaHa y CekyHay Kanatoub Tpbl Kponsii
Bafbl. Y BblHiKY 3a 20 MiH MOXa HanoyHiuua Bagon agHa
LKNsAHKa. Konbki WKNAHaK Baabl MOXa BbiLeYbl 3 carnca-
BaHara KpaHa 3a ragsiHy?

Kanoxckasi uapksa y ropaase [poa-
He Oblna nabygasaHa y 12-m ctaroq-
A3i. Bbi3Hay npblbni3Hbl Y3pOCT ratan
LapKBbl Y cTarogasdax. Bbiniybl nno-
LYY nagnori ratan Lapkebl, Kani aHa
Mae popMy npamaByroribHika 3 gay-
XbIHAMI CTapOH, POYHbIMI 22 M i 13 M.
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[lanoyHi ckasbl.

«lpbl MHOXaHHI y cnynok siky 35 Ha nik 46 crna4vaTtky
35 MHOXY Ha ..., a noTbiM 35 MHOXY Ha ... . ATpbiMa-
HbiS ... 30a0bITKi ...».

1. Bbiniybl y crniynok.
62 - 73 54 - 37 39 - 21 44 - 42

2. 3a 13 naBeTpaHbIX Wwapoy 3annauini 1 p. 10 k. Axi

KowT 39 Takix wapoy?





